
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jezusovo javno delovanje je trajalo tri leta. Že na 

začetku delovanja si je izbral apostole, ki so ga 

spremljali na vsakem koraku. Vedno so bili priče 

njegovemu oznanjevanu in čudežem, ki jih je 

delal. Za apostole so bila tri leta priprave na to, 

da bodo oni potem, ko bo Jezus šel nazaj k Očetu 

bili priče za vse, kar je Jezus delal in učil.  

Jezus je z oznanjevanjem razodeval Božje 

kraljestvo. V različnih prilikah je ponazarjal, 

kakšno je Božje kraljesto in kako lahko pridemo 

vanj. Govoril je, da Božje kraljstvo pripada 

ubogim, ponižnim in malim. Jezus je poslan, da 

prinese »blagovest ubogim«. Blagruje jih, kajti 

Božje kraljestvo pripada malim in tistim, ki se » 

nad njim ne spotaknejo«. Posebej vabi grešnike, 

naj se spreobrnejo, da bodo deležni nebeškega 

kraljestva. 

 



SVETOLETNI DOGODKI 

 
- Razlaga pomen svetega (jubilejnega) leta, svetoletnih cerkva, svetih vrat, 
svetoletnih odpustkov. V nedeljo, 9. marca, bo pri obeh mašah med nami msgr. 
Stanislav Hočevar, upokojeni beograjski nadškof.  
- Jubilej zakoncev – škofijsko srečanje za zakonce bo v Leskovcu pri Krškem v 

soboto, 22. marca, pričetek ob 9h. Srečanje bomo pričeli z molitveno uro in s 

priložnostjo za sv. spoved in nadaljevali s pričevanjem zakoncev Ravš.  

 
 

POSTNI ČAS 

 
Postni čas je spokorni čas in obdobje priprave na veliko noč. Kristjani v tem času 

pri bogoslužju in v zasebnem življenju več premišljujemo o pomenu 

Kristusovega trpljenja in njegove smrti na križu ter o njegovi velikonočni zmagi 

življenja nad smrtjo. 

 
Na pepelnično sredo se po cerkvah vsako leto opravlja obred pepelenja. 

Duhovnik verniku na glavo simbolično posuje blagoslovljen pepel z znamenjem 

križa, s čimer se navzven pokaže notranja pripravljenost vernika za 

spreobrnjenje in poboljšanje življenja. V postnem času duhovniki in ostali 

bogoslužni sodelavci nosijo liturgična oblačila v vijolični barvi. Del priprave na 

veliko noč v postnem času je tudi post. 

 
Postna postava je naslednja: pepelnična sreda in veliki petek sta dneva 
strogega posta in zdržka mesa. Vsi, ki so dopolnili osemnajsto leto in še niso 
stari šestdeset let, so se dolžni postiti. 
Ta dva dneva se le enkrat na dan najemo do sitega in se zdržimo mesnih 
jedi. Zdržek od mesnih jedi velja na vse petke v letu. Na vse druge petke v letu je 
mogoče zdržek mesa nadomestiti s kakšnim drugim dobrim delom. 
V postnem času je priporočljivo, da dodamo še kakšno drugo dobro delo: 
- molitev: udeležba pri sveti maši, osebna ali družinska molitev, obisk cerkve ali 
kapele, branje Svetega pisma, molitev križevega pota, 
- post: poleg odpovedi mesu so še druge možnosti, lahko se odpovemo 
sladkarijam in poobedkom; odpoved kavi ali kajenju; zdržek od televizije, 
računalnika in namesto tega več časa posvetiti stikom z bližnjimi; omejitev v 
hrani in pijači, da prihranjeno namenimo revnim, 
- pomoč drugim: npr. posebna skrb ostarele, bolne, osamljene, revne 
- odnosi: več časa namenimo drug drugemu v družini, v službi smo bolj pozorni 
do sodelavcev, na cesti dajemo prednost drugim, se nasmehnemo 
mimoidočemu. 



Besedilo prirejeno po spletni strani TU SŠK 
 

MOŠKI ZAJTRK 
V nedeljo, 16. marca, vabimo moške in fante na »moški zajtrk«. Gost srečanja, ki 
bo potekalo med eno in drugo mašo (od 8h do 9.45) v veroučni učilnici, bo Aleš 
Čerin.  

 

BLAGOSLOV TRAKTORJEV 
V nedeljo, 23. marca bo po 10. sv.  maši pred cerkvijo blagoslov traktorjev in 
kmetov. Povabite se med seboj. 

 

 

V večnost so odšli:  

- Julijana Vegel iz Kočarije (Kostanjevica) – pokopana v Buš. vasi, v 58. letu 

starosti. Namesto cvetja so ob pogrebu darovali: za 1 sv. mašo in dar za cerkev 

Ilčevi, za 2 sv. maši pa brat Roman z družino. 

- Neža Kodrič iz Šutne, v 95. letu starosti. Namesto cvetja so ob pogrebu 

darovali: za 2 sv. maši hčerka Zdenka z družino, za 1 sv. mašo in dar za cerkev 

Marija in Karl Kožar in za 1 sv. mašo družina Volčanšek.   

- Antonija Barbič iz Šutne, v 84. letu starosti. Namesto cvetja so ob pogrebu 

darovali: za 1 sv. mašo Miha in Malči iz Šutne, za 1 sv. mašo Fanika Gradečak z 

družino, za 1 sv. mašo Milena Krivanek z družino, za 1 sv. mašo Marjanca in 

Katja Pavlovič in za 1 sv. mašo Franc Barbič iz Brezja z družino.  

- Edi Pisanski iz Bušeče vasi, v 94. letu starosti. Namesto cvetja so ob pogrebu 

darovali: za 1 mašo Jožica Unetič, za 1 mašo Dornikovi in za 1 mašo Društvo 

izgnancev.  

- Viktor Baznik iz Sv. Križa (Podbočja), v 74. letu starosti. Namesto cvetja so ob 

pogrebu darovali: dar za cerkev – sin Gregor z družino; po 1 sv. mašo: žena 

Mimi, hčerka Helena, sin Martin, sin Viki z družino, Štefka Štefanič, Baznikovi 

iz Cerkelj, brat Jože z družino, nečak Jurij z družino, nečak Borut z družino, 

sestra Minka, družini Černelič in Jurečič, člani PGD Podbočje, Olga in Tone 

Zorič z družino, Frankovič – Podbočje, družina Frankovič – Nem. vas, Lado in 

Mira Stritar, Glinškovi, Čavčič, Štefanič Rožanec, bratranec Franc Zorko z 

družino, družina Antona Cizerleta, družina Benčin, družina Štefanič iz Krške 

vasi in sorodniki iz Skopic; za 3 sv. maše in dar za cerkev -  sestra Ana z 

družino, za 2 sv. maši in dar za cerkev: Trbančevi iz Šentjerneja, nečakinja 

Mojca z družino, nečakinja Nataša z družino; za 1. sv. mašo in dar za cerkev: 

Marija Baznik, Kuharjevi iz Dola, Fani in Lojze Grojzdek, Vinogradniško društvo 

Podbočje, družina Martinčič, 2 sv. maši: brat Lojze z družino, nečakinja Anita z 

družino, Andolškovi.  



- Miha Barbič iz Šutne, v 82. letu starosti. Namesto cvetja so zanj darovali: 1 

sv. mašo žena Malči in hčerka Darja z družino, za 1. sv. mašo vnuka Ina in 

Andraž, za 1 sv. mašo družina Draksler-Jerele, za 2 sv. maši družina Barbič, za 1 

sv. mašo brat Franci z družino, za 1 sv. mašo Majda Colarič, za 1 sv. mašo 

družina Žaren iz Žabjeka in za 1 sv. mašo družina Sintič iz Prušnje vasi. 

 

Vsem darovalcem Bog povrni. 

 

O Z N A N I L A 
 

SREČANJE Marijinih otrok – MVM bo v soboto, 1. marca, ob 9.30. 

PEPELNICA, 5. marec – pri sv. maši ob 18h (v cerkvi) bomo pristopili k pepelenju. 

Za birmance in prvoobhajance je udeležba pri obredu obvezna.  

ZAKONSKA SKUPINA se bo srečala v sredo, 5. marca ob 19h, v župnišču.  

NA PRVI PETEK, 7. marca, bomo na domu obiskali bolnike.  

KRIŽEV POT bomo molili: vsak postni petek pred mašo v Sv. Križu, ob sobotah 

pred mašo v Bušeči vasi in ob nedeljah ob 14h v Sv. Križu. V nedeljo, 16. marca, 

pri križevem potu sodelujejo birmanci iz 8. razreda, v nedeljo, 30. marca, pa 

birmanci iz 7. razreda.  

DEKANIJSKA POSTNA DUH. OBNOVA ZA ČLANE ŽPS bo v Leničevem 

domu v soboto, 15. marca, med 9. in 13. uro.  

BIBLIČNA SKUPINA se bo srečala v sredo, 12. in 26. marca, obakrat takoj po 

večerni maši v župnišču. 

DEKANIJSKI MOLITVENI DAN ZA NOVE DUHOVNE POKLICE bo v 

Leskovcu pri Krškem v nedeljo, 16. marca od 15h.  

SPREMEMBA URE VEČERNIH MAŠ – po 30. marcu, ko bomo ure premaknili 

na poletni čas, bodo večerne sv. maše ob 19h v sv. Križu in ob 18h na podružnicah.  

SEJA ŽPS bo v petek, 14. marca, ob 19.00.  

MOLITVENA URA za bolnike z rakom in sorodnike bo v nedeljo, 16. marca, ob 

9.40. Po molitvi bo blagoslov z relikvijami sv. Leopolda Mandiča.  

OB GODU SV. JOŽEFA vabljeni k sv. maši posebej možje in očetje.  

NA PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNANJENJA (Materinski dan) posebej 

vabljene k sv. maši žene in matere.  

PRIPRAVA NA KRST BO v petek, 21.  marca, ob 19.00 v župnišču. 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM  za čiščenje cerkve iz Sv. Križa 61–100, z 

Brezja in Brezovice. 2. in 9. marca čistijo in krasijo iz Sv. Križa 1-20, 16. in 23. 

marca pa iz Sv. Križa 21-40. Ker so delavniške sv. maše v zimski kapeli, bomo zelo 

hvaležni, če nekaj malega pozornosti namenite tudi primerni urejenosti kapele. 

Hvala.  

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja Damjan Štih, župnik - 041 796 241 


